
 

 

CONFERINŢELE FUNDAŢIEI 

manifestare de tradiţie în peisajul cultural bucureştean 

29 octombrie 2009 
 

Comunicat de presă 
 
Biblioteca Centrală Universitară „Carol I“ din Bucureşti, 

continuatoarea Fundaţiei Universitare „Carol I“, a reluat în luna 
decembrie 2008, după mai bine de şase decenii, Conferinţele Fundaţiei. 

În perioada interbelică, în Aula Fundaţiei Universitare „Carol I“ au 
conferenţiat personalităţi de prestigiu ale culturii române, între care 
Constantin Rădulescu-Motru, Dimitrie Gusti, Nicolae Iorga, Dimitrie 
Sturdza, Nae Ionescu, Tudor Vianu, Mircea Eliade, Constantin Noica, 
Petru Comarnescu, Mihail Sebastian, Ionel Jianu şi Mircea Vulcănescu. 

Cea de-a opta manifestare din noul ciclu al Conferinţelor Fundaţiei 
va avea loc joi, 29 octombrie 2009, începând cu orele 18,00 în Aula 
Bibliotecii Centrale Universitare „Carol I“. 

Profesorul universitar dr. Liviu Papadima va susţine conferinţa cu 
tema „Războiul sfârşitului/începutului de mileniu. Literele şi 
cifrele“. 

Liviu Papadima, decanul Facultăţii de Litere a Universitaţii din 
Bucureşti,este un critic, eseist, istoric şi teoretician literar reputat. 

A absolvit Facultatea de Litere, cu diplomă de merit, în anul 1981 
iar în anul 1999 a devenit doctor în filologie cu teza Relaţia autor-cititor 

în literatura română, secolul al XIX-lea. Proza paşoptistă şi 

postpaşoptistă. 
Bursier Herder în anii 1987-1988, lector de limba şi literatura 

română la Universitatea din Amsterdam între 1991 şi 1994, profesor la 
Institut für Romanistik al Universităţii din Viena în perioada 2000-2002, 
Liviu Papadima a fost, de asemenea, consilier prezidenţial în 
Departamentul de Cultură şi Educaţie, din aprilie 1999 până în ianuarie 
2000 iar, din octombrie 1997 secretar executiv al Asociaţiei de Literatură 
Generală şi Comparată din România. 

Dintre lucrările publicate menţionăm Caragiale, fireşte, Bucureşti, 
Ed. Fundaţiei Culturale Române, 1999 şi Mai are timpul răbdare? Studii 

şi eseuri de istorie şi de critică literară, Bucureşti, Ed. Curtea Veche, 
2007. 
 
 
Intrarea este liberă, în limita locurilor disponibile. 
 


